

ઓણ થોમાસું કેવું? જુનાગઢમાં આજે વર્ષા પિજ્ઞાન મંડળનો પરિસંવાદ યોજશે

વાતાવરણ-હોળીની ઝાળ, પ્રાણીઓમાં થતા ફેરફાર, ભડલી વાકચોના આધારે વરતારો કરાશે

જુનાગઢ તા.૨૫ જુનાગઢ મોતીબાગ સ્થિત કૃષિ યુનિવર્સિટી ખાતે આજે સૌરાષ્ટ્રભરના વર્ષાના આગાહીકારો વાતાં વિજ્ઞાનના પરિસંવાદ માટે જુનાગઢ યુનિવર્સિટી ખાતે આવી પહોંચ્યા છે વર્ષ ૨૦૧૭ના વર્ષમાં થોમાસામાં કયા કયા સમયે કેવો, કેટલો વરસાદ પડશે તેના અનુમાનો રજૂ કરશે. જુનાગઢ કૃષિ યુનિ.ના મોતીબાગ નજીક ઓડીટોરિયમ ખાતે વર્ષા પરિસંવાદમાં સૌરાષ્ટ્રમાંથી નામાંકીત જ્યોતીષકારો ધર્મગોળશાસ્ત્રીઓ, પ્રગતીશીલ ખેડુતો બેઠાયા છે. પરિસંવાદમાં ભડલીના વાકચો, હતાસણીની ઝાળ આકાશનું બંધારણ, ચેત્રી દનીયા, પશુઓમાં થતી હીલચાલ વિગેરે બાબતોને ધ્યાને લઈ આગાહીઓ અનુમાનો રજૂ કરશે.

શનિવારે મનપા કચેરી દ્વારા ભવનાથ ખાતે સફાઈ ઝુંબેશ
ગુજરાતમાં સફાઈ અભિયાનના અન્વયે જુનાગઢ મહાનગર પાલિકા દ્વારા તા.૨૫ને શનિવારના ભવનાથ ખાતે બે સ્થળોએ કાર્યક્રમ યોજાઈ જનજાગૃતિ અભિયાનનો કાર્યક્રમ ચાલુ રાખવામાં આવેલ છે. કમીશ્વરે ગઈકાલે પત્રકારોને જણાવ્યું હતું કે સફાઈ એક જન જાગૃતી કેળવવા અને આ અભિયાનને જન જાગૃતિમાં ફેરવવા ભવનાથ ખાતે અને મ્યુ. કચેરી ખાતે કાર્યક્રમ ચાલુ રાખવામાં આવશે. આ પ્રસંગે ગઝલકાર મનદેવ ઉધાસ મદવિભૂષિત ભીખુદાનભાઈ ગઢવી, સાધુ સંતો નગરના શ્રેષ્ઠીઓ, મનપાના પદાધિકારીઓ કોર્પોરેટરો તેમજ નગરજનો ઉપસ્થિત રહેશે તે દિવસે તમામ ૨૦ વોર્ડમાં પણ સફાઈનો પ્રારંભ કરાશે.

જામનગરમાં ગુલાબકુંવરબા ટ્રસ્ટને અપાયેલી જમીનની લીઝ મુદત પૂર્ણ : દુકાનો ખાલી નહી કરાવાય તો ઉપવાસ કરાશે

જી.જી.હોસ્પિટલ સામેની દુકાનો હટાવી લેવા મ.ન.પા.ને નગરસેવકનું અલ્ટીમેટમ

જામનગર મહાનગરપાલિકા દ્વારા ગુલાબકુંવરબા ચેરિટેબલ ટ્રસ્ટની માલિકીની જમીનની લીઝ ૨૦૧૭ માં પૂરી થઈ ગઈ હોવા છતાં કોર્પોરેશન દ્વારા જી.જી. હોસ્પિટલ સામેની દુકાનો ખાલી ન કરાવી ખેંચી નીતિ અજનાર કરતા ભારે રોષની લાગણી ફેલાઈ છે અને આ જમીનો કબ્જે ટ્રસ્ટને સુપરત કરવાની માંગણી શહેરી વિકાસના અગ્રસંચિવ સમક્ષ કરવામાં આવી છે. જામનગરની વોર્ડ નં.૧૧ ના નગરસેવક કાસમભાઈ ખર્ચીએ શહેરી વિકાસ વિભાગના અગ્રસંચિવને પત્ર પાઠવી જણાવ્યું છે કે જામનગરની જી.જી. હોસ્પિટલ સામે ભાદેર રસ્તા ઉપર અંદાજે ૫૦ દુકાનો આવેલ છે. આ દુકાનો ગુલાબકુંવરબા ચેરિટેબલ ટ્રસ્ટની માલિકીની જમીન ઉપર આવેલી છે. જેની લીઝ માર્ચ ૨૦૧૭ માં પૂરી થઈ ગઈ છે. સંસ્થા દ્વારા આ જમીન પરત મંગવામાં આવી હોવા છતાં તેને આપવામાં આવી નથી. આ જમીનોને કબ્જે તાત્કાલિક શેરોણે ટ્રસ્ટને આપી તેનો બંદોબસ્ત

રણછોડાસહ બાપુ ચેરિ.હોસ્પિટલ રાજકોટમાં નિષ્ણાંત તબીબો તથા સ્ટાફ પોતાનું યોગદાન આપશે. આ કેમ્પમાં જરૂરિયાતમંદ દર્દીઓને રાજકોટ લઈ જઈ વિનામૂલ્યે ઓપરેશન કરી આપવામાં આવશે. જ્યાં દર્દીને રહેવા જમવા સહિતની સુવિધા આપવામાં આવશે. તેમજ ઓપરેશન બાદ ગાયત્રી શક્તિપીઠ ખાતે પરત મૂકી જવામાં આવશે. આ દિવસે કાયમી ધોરણે ચાલતા એક્યુપ્રેશર વિભાગ દ્વારા એક્યુપ્રેશર કેમ્પનું પણ આયોજન કરવામાં આવેલ છે. જામનગરના વોર્ડ નં.૧૩ થી ૧૬ નો સેવાસેતુ કાર્યક્રમ ૩૦મીએ શરૂ થશે

સરકાર દ્વારા સેવા સેતુ કાર્યક્રમ શહેરી વિસ્તારમાં આયોજન કરવાનું નક્કી કરેલ હોય જામનગર શહેરના વોર્ડ નં.૧૩ થી ૧૬ ના વિસ્તારના લોકો માટે સેવા સેતુ કાર્યક્રમ આગામી તા.૩૦ ના સવારે ૯ થી સાંજના ૫ વાગ્યા પછી યુનિ.ટાઉન હોલ ખાતે યોજાશે. જેમાં મહાનગરપાલિકાની વ્યક્તિગત સેવાઓ

વિસાવદરમાં લાયસન્સ માલિકે બીન અનુભવીને મેડીકલ સ્ટોર ચલાવવા આપ્યાની ભારે યર્ષા

(કોર્ટીક પરી) વિસાવદર તા.૨૫ વિસાવદર માં કન્યા ચોક માં આવેલ મેડિકલ સ્ટોર ના ફર્મશીટર પીલક વ્યક્તિ ને લાયસન્સ ભાડે આપીને જઈયો ને છુવ ને જોખમી રહ્યા છે જ્યારે માત્ર સંખ્યા નો લાલચ છે બીન અનુભવી ને છુવ સોંપી દેવાલ અને તે છુવન દર ધરના ઇસકાઉન્ડ ની બંદર કરી ને લોકો ને છેતર વામો આવી રહેયા છે જ્યારે સરકારી નિયમ મુજબ છુવન પર લાયસન્સ ધારક ફર્મશીટર હાલર હોવા જોઈએ અને એની દખરેખ માં ટ્રા ટ્રાની જવાબ દેવી હોય છે પણ ભાડાની મોટી રકમ લઈને સરકારી નિયમ નો ઉલ્લાંગીયો કરવામાં આવી રહીયો છે જ્યારે લોકો ના મુખે એવું પણ ચર્ચાય રહીયું છે. આજ સુધી કોય ફરિયાદ મલી નથી જો મળશે તો કાયદાલોકી કરવામાં આવશે જ્યારે એવા ઉડાવ જવાબ આપવામાં આવી રહેયા છે તો સુ આવા મેડિકલ સ્ટોર વાળા ને કારણે જી ના છુવ જરો રહેવે પગલો ભરવામાં આવે તો નવાચ ની વાત નહીં તેમ લોકો માં ચર્ચાય રહીયું છે.

દ્રોલ : અશ્વિનભાઈ આશાનો આજે જન્મદિન : ૫૦મા વર્ષમાં પ્રવેશ (સંજય ડાંગર દ્વારા)

દ્રોલ, તા. ૨૫ ગાર્ડી કોલેજ-દ્રોલ તથા દ્રોલ તાલુકા કોંગ્રેસ મીડીયા સેલવાળા અશ્વિનભાઈ બી. આશાનો તા. ૨૫ના ૫૦મો જન્મ દિવસ દ્રોલ ગાર્ડી કોલેજ તથા મીડીયા સેલ અને જામનગર જિલ્લા બ્રહ્મ સમાજના અગ્રણી એ તા. ૨૫ના ૫૦મો જન્મદિવસ અશ્વિનભાઈ બી. આશા પોતાના જીવનમાં ૪૮ વર્ષ પુરા કરી ૫૦માં વર્ષમાં પ્રવેશ કરી રહ્યા છે. આ પ્રસંગે સમાજના વિવિધ અગ્રણીઓ તરફથી તેમને મોબાઈલ નંબર ૯૮૦૭૪૮ ૮૦૧૫૪ ઉપર શુભેચ્છા મળી રહી છે.



ઓબીસીમાંથી ૩૯ જ્ઞાતિઓ દૂર કરવાની હિલચાલ સામે દ્વારકામાં પ્રચંડ આક્રોશ

વિવિધ જ્ઞાતિના આગેવાનોએ રેલી યોજી દ્વારકામાં આવેદનપત્ર આપ્યું



(નટુ ભાઈ રૂપરેલીયા) દ્વારકા તા.૨૫ ઓબીસી ની ૩૯ જ્ઞાતિઓના હક્કના રક્ષણ માટે આજ દેવભણિ દ્વારકા ના ઓખા, સુરભકરાડી, મીઠાપુર, વરવાળા તથા દ્વારકા ના સમસ્ત પ્રજાપતિ સમાજ દ્વારા પ્રાંત અધિકારીને આવેદન પત્ર આપવામાં આવેલ હતું. તાજેતરમાં વિસનગરના કોર્પોરેટર દ્વારા ૩૯ જ્ઞાતિઓને ઓબીસી માંથી દૂર કરવા માટે ગુજરાત હાઈકોર્ટ માં પીઠાઈએલ દાખલ કરેલ છે, અને સામે હાઈકોર્ટ પણ તે અરજ સ્વીકારીને રાજ્ય સરકાર તેમજ કેન્દ્ર સરકાર ને નોટીસ ફરકારીને જવાબ માંગ્યો છે. ત્યારે આજે ઓબીસીમાં આવતી ૩૯ જ્ઞાતિઓમાં ભયનો માહોલ સર્જાયો છે. જે આ જ્ઞાતિઓને ઓબીસીમાંથી દૂર કરવામાં આવે તો સરકારી નોકરી, લાભો, સ્કોલરશિપ બંધ થતા તેમના પરિવાર તથા બાળકો ના ભવિષ્ય ખતરમાં આવી શકે. અને આવી પછાત જ્ઞાતિઓ વધુ પછાત થઈ જાય. માટે આ માટે નો વિરોધ નોંધાવવા ઓખામંડળ તાલુકા નો સમસ્ત પ્રજાપતિ સમાજ સાથે મળી ઓબીસી નામ નોંધાવવાનું રહેશે.

તાલાલામાં નિ:શુલ્ક વનસ્પતિ પરિચય શિબિર

ગીરનારી મંડળ દ્વારા તા.૨૮ રવિવારના રોજ અંકોલવાડી તા. તાલાલા મુકામે વનસ્પતિ પરિચય શિબિર યોજાશે. આ શિબિરમાં વનસ્પતિનો પ્રત્યક્ષ પરિચય તેમજ ઉપયોગ તથા લેટીન નામ તથા તેનો આયુર્વેદિક ઉપયોગ સહિતના પરિચયનો અભ્યાસ રાષ્ટ્રીય કક્ષાના તજજ્ઞ મીત્રો દ્વારા કરાવવામાં આવશે. શિબિરમાં જોડાવવા તમામ ઈચ્છુક વિદ્યાર્થીઓએ તા.૨૪ સુધીમાં નામ નોંધાવવાનું રહેશે.

વિવિધ શહેરોમાં નિ:શુલ્ક આયુર્વેદિક નિદાન કેમ્પ

શ્રી ભુવનેશ્વરી પીઠ ગોંડલ દ્વારા ગાંધીનગર, અમદાવાદ, બારડોલી, નવી પારડી, સુરત, નવસારી બીલીમોરા, વલસાડ અને વાપી સહીતના વિવિધ શહેરોમાં વિનામૂલ્યે આયુર્વેદિક નિદાન કેમ્પનું આયોજન તા.૨૮ થી તા.૬ સુધી કરવામાં આવેલ છે. વધુ માહિતી માટે ફોન નં. (૦૨૬૩૩) ૨૫૮૩૩૩૩ પર સંપર્ક કરી શકાશે.

વેરાવળના તસ્વીર સમાચાર



વેરાવળ તાલુકાના કુકરાણા ગામે હરદસભાઈ ભીખાભાઈ ની વાડીએ રાત્રિ ના સમયે ચાર સિંહોના ટોળાએ ગાયનું મારણ કરેલ તે બનાવની ફેરિફેર વિભાગને બાજી કરવા છતાં કોઈ તપાસ કરવામાં આવેલ ન હોય તેથી રાત્રિ દરમ્યાન પાણી વાળતાં ખેડૂતો માં ફફળાટ વ્યાપેલ છે. (તસ્વીર : રાજેશ કક્કર - વેરાવળ)

વેરાવળના વોર્ડ નં.૫ માં આવેલ સોમનાથ ટોર્કીસ વિસ્તારમાં વિન્સ્ટર એ પાર્ટ મેન્ટ ની બાબુ માં લક્ષી પ્રોવીઝન સામે ભાદેર રોડ ઉપર છેલ્લા કેટલાક દિવસોથી પાણી આપવામાં આવે ત્યારે પાણીની લાઈન લીંઢેલ હોવાના કારણે ભાદેર રસ્તા પર પાણીના ખાબોચીયા ભરાય જતા રાહદર્શીઓને નીકળવું મુશ્કેલ બને છે અને આ પાણીના ખાબોચીયાના કારણે ગંદકી પણ થઈ રહેલ હોવાથી સ્થાનિક રહેવાસી સંયદ મુરતકા રોડ રફાઈ દ્વારા નગરપાલિકા ચીફ ઓફીસરને લેખીત બાજી કરી આ ગંદકી દુર કરવાની માંગ કરેલ છે. (તસ્વીર : રાજેશ કક્કર-વેરાવળ)



ઉનાના સીમરમાં પીજીવીસીએલનો વીજ ઉભો કરતા શ્રમિકને અકસ્માતે ઈજા : મોત

ઉના બંદર પાસે જમાઈ રાજાએ સસરાને છરીના ઘા ઝીંક્યા

ઉના તા.૨૫ જ્યારે ગ્રામ્ય વિસ્તારો તેમજ શહેરોમાં નખાતા પીજીવીસીએલ દ્વારા ઉભા કરવામાં આવતા ઈલેક્ટ્રીક પોલ્ડ બીનાના સીમર ગામે રહેતા દરમીભાઈ કાળુભાઈ બાબોચીયા ઉ.વ.૨૦ નામનો યુવાન પીજીવીસીએલના આવેલા પોલ ઉભા કરતા હોય ત્યારે ઈલેક્ટ્રીક પોલને પલટાવવા જતા જ્યાં લોખંડની પ્રાઈ ફ્રસાઈ જતા જ પ્રાઈ ગળાના ભાગે લાગી જતા ગંભીર ઈજા થતા સારવાર અર્થે હોસ્પિટલ ખસેડાયેલા બાદ તેમનું મોત નિષ્ક્રમ્ય હતું.

સસરાને છરી મારી બીનાના સીમર બંદર ગામે રહેતા પુનાભાઈ ગભલભાઈ વાલ હાલ બડાના ઉ.વ.૨૫ ની ફિક્કરી છેલ્લા અંકાદ વર્ષથી

વિભાગે સ્થળ પરથી રૂ. ૩ લાખથી વધુનો મુદ્દમાલ કબ્જે કરી ધોરણસરની કાર્યવાહી હાથ ધરેલ છે. આ અંગેની પ્રામ વિગત મુજબ બીનાના બાપટ ગામમાં સર્વે નં.૧૬૨ની માલિકીની જમીનમાં ગે.કા. ખનન થતું હોવાની બાતમી ખાણ ખનીજ વિભાગ ભુસ્તર શાક્ષી ઈનિયલની સુચનાથી માર્ગ સુધરવાઈઝર યોજના સવભની અને રોહીતા પટેલને ઘટના સ્થળે પોહવી ગયેલ અને તપાસ કરતા આ જમીનમાં કોઈપણ પ્રકારની લીઝ ન હોય બેકા બેરોટકાંક ખનીજચોરી થતી હોવાની વ્યાપક ફરીયાદનાં પગલે બીનાના બાપટ ગામે ચાલતી ગે.કા.ખાણ ચાલતી હોવાની બાતમી આધારે પોહવી તપાસ કરતા ગે.કા. ખનન થતું હોવાનું બહાર આવતા ખાણ ખનીજ

જુનાગઢ મ.ન.પા.ના બે કર્મચારીઓ નબળી કામગીરીના મુદ્દે સરપેન્ડ થયા

ત્રણ વર્ષમાં ૧૧ નોટિસો આપી છતા કોઈ ખુલાસો નહિ; મ્યુ. કમિશ્નર લાલદુમ

જુનાગઢ મ્યુ.કમીશ્નર વી.જે. રાજપુતે ગઈકાલે આરુઢ પગલું ભરી મનપાના મેવેરીયા શાખાના બે કર્મચોની નબળી કામગીરી બદલ સરપેન્ડ કરી દેવામાં આવ્યા હતા. મેવેરીયા શાખામાં ફરજ બજાવતા મુકામ આર. જી.બુને ઓબેડકરનગર અર્બન હેલ્થ સેન્ટર ખાતે સુધિ. ફિલ્ડ વર્કરની ફરજ સોંપવામાં આવી હતી તેમજ હરીદાસ વી. દાણીધારીયાને ઓબેડકરનગર અર્બન હેલ્થ સેન્ટર ખાતે ફિલ્ડ વર્કર તરીકેની ફરજ સોંપવામાં આવી હતી બનેની અનેક ફરીયાદો તેમની સંતોષકર કામગીરી ન હોવાથી ત્રણ વર્ષમાં ૧૧ નોટીસો પાઠવવામાં આવી હતી. તેમ છતા તેમની કામગીરીમાં કોઈ સુધારો આવ્યો ન હતો. તેમણે નોટીસોનો કોઈ ખુલાસો પણ કર્યો ન હતો જેથી મ્યુ. કમીશ્નર વી.જે. રાજપુતે બંને ને તાકાલીની અસરથી સરપેન્ડ કરી દેવા કામચોર ડાંડાઈ કરતા કર્મચોમાં ફફડાટ વ્યાપી જવા મામલો છે.

જોડીયાના રેશનીંગ દુકાન ધારકોની પડતર પ્રશ્નો પરત્વે રવિવારથી ઉગ્ર હડતાલ

બાલંભા ભૈરવનાથ મંદિરમાં કાલથી ત્રિદિવસીય પ્રાર્થ પ્રતિષ્ઠા મહોત્સવનો પ્રારંભ (હસમુખરાય પુજારા દ્વારા)

જામનગર જિલ્લાના રેશનીંગ દુકાનદારો તથા છુટક રેશનીંગના વિકેતા તા.૨૮/૫/૧૭થી જામનગર જિલ્લાના તમામ વ્યાજબી ભાવના દુકાનદારો સસ્તા અનાજ ફેરોમીનનું વિતરણ વ્યવસ્થા નહી કરી હડતાલ ઉપર જવાનો નિર્ણય કરેલ છે જામનગર જિલ્લા સસ્તા અનાજ યુનિયનના પ્રમુખ પરેશ ગોહિલે આ અંગે ચિત્રકોટીઆપી હડતાલ ઉપર ૨૮/૫/૧૭થી જવાનો નિર્ણય કરેલ છે.

ગુજરાત રાજ્યના વ્યાજબી ભાવના દુકાનદારોના અનેક પ્રશ્નો પડતર હોઈ જેની આવારનવાર સહકાર ને વિનંતીઓ કરવા છતા પણ આ પડતર પ્રશ્નોનું કાઈ નિરાકરણ

બોટાદ; થોમાસા પુર્વે નદી-વોકાના સફાઈ શરૂ; ગટરની પણ સફાઈ

બોટાદ નગરપાલિકા દ્વારા ડિમોન્સ્ટ્રેશન કામગીરી અંતર્ગત બોટાદ શહેરમાંથી પસાર થતી ઉતાવળી નદીની સફાઈ-સફાઈની કામગીરી તથા નદી વિસ્તારમાં આવેલા પુલના મોટીયા પોલવા તથા ગટરના મોટીયા પોલવાની કામગીરી કરવામાં આવેલ છે. બોટાદ શહેરને થોમાસા પુર્વની તમામ કામગીરી સેનેટરી ઈન્સ્પેક્ટર ડી.બી.માઠક તથા ટીમ દ્વારા કામગીરી કરવામાં આવેલ. બોટાદ શહેરને સ્વચ્છ, સુંદર તેમજ રમણીયામય બનાવવા માટે ભાદેરમાં રસ્તા પર કચરો/એકવા ન ફેંકવો, ડોર ડોર કલેક્શન કરતા બોટાદ નગરપાલિકાના આશીર્વાદ પાઠવવા સમાભાના આગેવાનો, રાજકીય નેતાઓ, સામાજીક સંસ્થાના પ્રતિનીધીઓ સહીતના ઉપસ્થિત રહેનાર છે અને સમાભાના આગેવાનોના માર્ગદર્શન હેઠળ યુવાનો સમુહ લગભગ આયોજનને સફળ બનાવવા બંધન ઊઠાવી રહેલ છે.

અખંડ રામધુન વેરાવળના ભાલકા ખાતે પ્રેમભીમીજી મહારાજ પ્રેરીત શ્રી હરીનામ સંકીર્તન મંદિર સેવા ટ્રસ્ટ દ્વારા આગામી તા.૨૭ થી ૧૫ દિવસની અખંડ રામધુનનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે.

પાનેલી મોટીમા જલારામ ચુપક મંડળ દ્વારા ભાગવત સમાહનું આયોજન

ઉપલેટા તાલુકાના મોટી પાનેલી ગામે સમસ્ત લોહાણા મહાજન તથા જલારામ ચુપક મંડળ દ્વારા આગામી તા.૨૬/૫ થી ૧/૬ સુધી શ્રીમદ ભાગવત સમાહનું આયોજન કરેલ છે. આ અંગે આયોજકોના જણાવ્યા મુજબ ૨૬ મીએ પોંચીયાવા, ૨૭ મીએ શીવ વિવાહ(ભાઈવ ઝાંખી) ૨૮ મીએ નુસિંહ જન્મોત્સવ, ૨૯ મીએ વામન જન્મ, ૩૦ મીએ ગીરીરાજ ઉત્સવ, ૩૧ મીએ સુદામા ચરીત અને ૩૨ થી ૩૪ કલેક્શન કરતા બોટાદ નગરપાલિકાની વ્યાસબીલ પર પુસ્તક વિતરણ શાક્ષી કેન્ટના ભાઈ પેરાણી બીરાજવો. તા.૧ લીએ સમુહ સાહિત પ્રસાદી અને વૃધ્ધ ચોરસીનું આયોજન કરેલ છે.

કોડીનાર પંથકમાં ઈકો સેન્સેટીવ ઝોન અમલી છતા ખુલ્લેઆમ સ્ટોન ફસર; કનેક્શન રદની માંગ

વનખાતું નાની ભુલમાં દાદાગીરી પર ઉતરી આવે છે પણ સ્ટોન ફસર પ્રવૃતિ સામે આંખબંધ

વેરાવળ તા.૨૫ ગીર-સોમનાથ જીલ્લાના કોડીનાર તાલુકાના ઈકો સેન્સેટીવ ઝોન વિસ્તારમાં ચાલતા ગેરકાયદેસર સ્ટોન કસરને વિલ કનેક્શન રીન્યુ ન કરવા અંગે લાચન નેવર ફાઉન્ડેશન સંસ્થા દ્વારા ગીર-સોમનાથ જીલ્લા કલેક્ટર સહીતના લેખીત રજૂઆત કરી આ ગેરકાયદેસર સ્ટોન કસર બંધ કરાવવાની માંગ કરેલ છે. લાચન નેવર ફાઉન્ડેશન સંસ્થાના ગુજરાત પ્રદેશ પ્રમુખ ભીખુભાઈ બાટાટાયા દ્વારા જીલ્લા કલેક્ટર, ભુસ્તરનારણી સહીતના લેખીત રજૂઆત કરી જણાવેલ કે, ગીર પંથકની ના ડી.એફ.ઓ. ના પત્ર ક્રમાંક બ-૧/૩/૧૪૪૧૭-૧૫ તા.૧૯-૨-૧૬ મુજબ આન.એફ.ઓ. જમવાળા એ કલેક્ટર કચેરી તથા ખાણ ખનીજ વિભાગ કોડીનારને લેખીત બાજી કરી કોડીનારના અરહીયા ગામે ઈકો સેન્સેટીવ ઝોનમાં આવતા ત્રણ સ્ટોન કસરની સ્થળ ચકાસણી કરી જી.પી.એસ. લોકેશન મેળવી રોજકામ કરી આ ત્રણ સ્ટોન કસર ગેરકાયદેસર ચાલતા હોવાનું જણાવી તાલુકાની અસરથી બંધ કરાવવાની માંગ કરેલ હોવા છતા આજ દિન સુધી બટાટાચારી અધિકારીઓના કારણે કોઈ કાર્યવાહી કરાયેલ ન હોવાનો આરોપ રજૂઆતમાં કરેલ છે. આ રજૂઆતમાં વધુમાં જણાવેલ કે, કેન્દ્ર સરકાર અને ગીર ટ્રેન્સબોર્ડના પરીપાનો અને ડરાવો તથા સુધીય કોર્ટ અને હાઈકોર્ટના હુકમો મુજબ ગીર અધ્યારણો વિસ્તારના ૧૦ ડી.મી. ના પરીધમાં ચાલતી તમામ કાયદેસર

તા.૪ જૂન ના રવિવારે, તા.૬ જૂન ના મંગળવારે અને તા.૮ જૂનના ગુરુવારે પાંચ રાઉન્ડ દરમ્યાન ૭૬ નવદંપતિઓ પ્રભુભાઈ પગલા માંડનાર છે. આ નવદંપતિઓને આશીર્વાદ પાઠવવા સમાભાના આગેવાનો, રાજકીય નેતાઓ, સામાજીક સંસ્થાના પ્રતિનીધીઓ સહીતના ઉપસ્થિત રહેનાર છે અને સમાભાના આગેવાનોના માર્ગદર્શન હેઠળ યુવાનો સમુહ લગભગ આયોજનને સફળ બનાવવા બંધન ઊઠાવી રહેલ છે.

ઉપલેટા ભાજપની સોશયલ મિડીયાની ટીમ જાહેર; આપકાર બુધ તેમજ વોર્ડ ઈન્ચાર્જની પણ નિમણુક કરતા પ્રભારીઓ

ઉપલેટા તા.૨૫ ઉપલેટા શહેર ભાજપ પ્રમુખ માધવજીભાઈ પટેલ મહામંત્રી ચેતનભાઈ કાલેલીયા, નિકુલભાઈ ચંદ્રવાડીયા તથા ઉપ વિધાનસભા વિસ્તારક ભરતભાઈ અકબરી, વિધાનસભા આઈટી અને સોશયલ મિડીયા વિભાગના સહ ઈન્ચાર્જ જી.જી. ડેર સાથે વિચાર વિમર્સ કરીને મંડળ ઈન્ચાર્જ કિશન ડુપાપર અને સહ ઈન્ચાર્જ કરન માકડીયા અને રાજ વાહેર દ્વારા શહેરના વોર્ડ ઈન્ચાર્જ અને સહ ઈન્ચાર્જની બંદરહાત કરવામાં આવેલી છે. તેમાં વોર્ડ ૧ ભુત સાયંક, હિંમોજી ગરધરીયા, ઘરસડીયા રવી, વોર્ડ નં.૨ સુવા વેલવ, સુવા બિરેન, ૩ નેનુજી બિરેન, ચંદ્રવાડીયા ધવલ, ભેડા કલ્પેશ, વોર્ડ નં.૪ કડીવાર દીપ, સોલંકી સમીર, વાલકા કુલદેવ, વોર્ડ નં.૫ વોરા પ્રતિક, ઝાલા દિવ્યરાજસિંહ, વોર્ડ નં.૬ સોજીત્રા હાર્દિક, સોજીત્રા કરન, બોલેબા અબજસિંહ, વોર્ડ નં.૭ વાગડીયા અલ્પેશ, સોજીત્રા રાજ, વોર્ડ નં.૮ ડાંગરા રવી, મોહવાડીયા સમીર, ઓડેરા વિરલ, વોર્ડ નં.૯ ડાંગર મનીષ, ધામેયા હિતેશ, રાહોડ મોહિત, વોર્ડ

જામનગરમાં ૨૦૮૨ બોટલ રકતદાન કરી ઈતિહાસ સર્જતા ધારાસભ્ય હકુભા માત્ર પાંચ કલાકમાં રકત એકત્ર કરાયું; રકતદાતાઓને અભિનંદન અપાયા

જામનગર તા.૨૫ શ્રી ભાગ્યલક્ષ્મી એલ્યુટેશન એન્ડ ચેરિટેબલ ટ્રસ્ટના ચેરમેન અને ૭૮-વિધાનસભાના ધારાસભ્ય હકુભા બોટબના સ્વર્ગસ્થ માતૃશ્રી મનહરબા મેરૂભા ભાઈબની તૃતીય માસિક પુણ્યતિથિ નિમિત્તે યોજાયેલા મહારકતદાન કેમ્પમાં ૨૦૮૨ બોટલ રકતદાન થતાં વાસ્તવિક સ્વરૂપમાં મહારકતદાન કેમ્પ બન્યો હતો. જામનગરના ઈતિહાસમાં આ પહેલા ક્યારેય ન યોજાયો હોય તેવો અનોખો અનુકરણીય મહારકતદાન કેમ્પ ઓશયળા સેન્ટરના મેદાનમાં યોજાયો હતો. જે માં જામનગર શહેરનાં રકતદાતાઓ રીતસરનાં વરસી પડયા હતા. ૫ કલાકની અંદર ૨૦૦૦ થી વધુ રકતની બોટલનું મહાદાન એવા મળ્યું હતું. આ રકતદાન કેમ્પમાં લોકોએ હોંશ હોંશે ભાગ લઈને વતીમન સમય અને સંજોગોનાં સૌથી ઉમદા એવા રકતદાન કેમ્પમાં ભાગ લેનાર દરેકે દરેક રકતદાતા અભિનંદનના અધિકારી છે. માત્ર એટલુ જ કહેવાનું રહ્યું કે જામનગરના રકતદાતાઓનો ખેટો જરૂ નહીં. જામનગરના ઓશયળા સેન્ટર ખાતે સહારાબેન મકવાણા, સુજીતા ઝાલા, ભાગ્યલક્ષ્મી એલ્યુટેશન એન્ડ



ચેરિટેબલ ટ્રસ્ટનાં ચેરમેન અને ૭૮-વિધાનસભાના ધારાસભ્ય હકુભા બોટબના સ્વર્ગસ્થ માતૃશ્રી મનહરબા મેરૂભા બોટબના સ્મરણાર્થે રકતદાન કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ મહારકતદાન કેમ્પનું ઉદઘાટન ધારાસભ્ય હકુભા બોટબ, રાધવજીભાઈ કેમ્પમાં ભાગ લેનાર દરેકે દરેક રકતદાતા અભિનંદનના અધિકારી છે. માત્ર એટલુ જ કહેવાનું રહ્યું કે જામનગરના રકતદાતાઓનો ખેટો જરૂ નહીં. જામનગરના ઓશયળા સેન્ટર ખાતે સહારાબેન મકવાણા, સુજીતા ઝાલા, ભાગ્યલક્ષ્મી એલ્યુટેશન એન્ડ